



NÁRODNÍ DIVADLO MORAVSKOSLEZSKÉ

Jiří Nekvasil

ŘEDITEL / INTENDANT



KUMSP00V1K4R

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna	Zpráev. -4-	B- MAR
Došlo: - 1.02. 2017	Spis.zn.	
Č.j.: MSK 186 25	Sk.zn./ln.	
Listy: 1 / Přílohy: 1 SPIS		



KUMSP00F1BGE

VFP

V Ostravě dne 31. ledna 2017

Handwritten signature

Vážená paní doktorko,

předkládáme Vám žádost na individuální projekt „**Prezentace souboru baletu a opery NDM v Praze**“. Obsahem projektu je prezentace souborů NDM v rámci hostování v Národním divadle v Praze (Stavovské divadlo).

Národní divadlo moravskoslezské si velice váží těchto pozvání a věří, že díky výborné prezentaci našich souborů budeme důstojně reprezentovat Moravskoslezský kraj v prestižním prostředí Národního divadla v Praze před zraky široké (laické i odborné veřejnosti) nejen z ČR, ale i zahraničí.

Budeme si velice vážit podpory a partnerství Moravskoslezského kraje na tomto projektu.

S úctou

Handwritten signature of Jiří Nekvasil

Jiří Nekvasil
ředitel

Marta Wroblowská, JUDr.
Odbor územního plánování, stavebního řádu a kultury
Krajský úřad Moravskoslezského kraje
28. října 117
702 18 Ostrava

NÁRODNÍ DIVADLO MORAVSKOSLEZSKÉ
příspěvková organizace
Čs. legií 148/14, 701 04 Ostrava - Moravská Ostrava
IČ: 00100528, DIČ: CZ00100528
bankovní spojení: KB Ostrava 1731-761/0100

OSTRAVA!!!

Tel: +420 596 114 283
Fax: +420 596 276 119
sekretariat@ndm.cz
http://www.ndm.cz

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:	Prezentace souboru baletu a opery NDM v Praze
------------------------	--

Žadatel:¹⁾	Národní divadlo moravskoslezské, příspěvková organizace	Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	příspěvková organizace	IČ:	00100528
		DIČ:	CZ00100528
Zástupce žadatele:	Jiří Nekvasil, ředitel		
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	statutární orgán		
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	ne		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	ne		

Sídlo žadatele:⁷⁾			
Ulice:	Čs. legií 14	č. p.	148
Obec:	Ostrava — Moravská Ostrava	PSČ:	701 04
Adresa bydliště:⁸⁾			
Tel.:	596 276 213	Fax:	
		ID datové schránky:	
E-mail:	sekretariat@ndm.cz	Webová stránka:	www.ndm.cz

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	1731-761	Kód banky:	0100
Název banky žadatele:	Komerční banka		
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾	100528
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾	1649297309	Kód banky:⁹⁾	0800
Název banky zřizovatele:⁹⁾	Česká spořitelna, a. s.	Spec. symbol:	

Účel dotace:			
Požadovaná výše dotace v Kč:	411 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	46,55%
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	883 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	19,48%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	300 000	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)
			883 000
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1.2.2017 - 31.12.2017		investiční (v Kč)
			0
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	Služby - ubytování, stravování účastníků, doprava. Osobní náklady - odměny, honoráře		

<p>Odůvodnění žádost (včetně uvedení termínu a místa realizace projektu):</p>	<p>Obsahem projektu je podpora výjezdů souboru opery a baletu NDM v rámci jejich prezentace ve Stavovském divadle v Praze.</p> <p>Cílem projektu je zejména:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Reprezentovat a propagovat Národní divadlo moravskoslezské a jeho repertoár prostřednictvím představení baletní inscenace Chaplin (Národní divadlo v Praze – Stavovské divadlo) a opery Hamlet na prestižním 13. ročníku festivalu hudebního divadla OPERA 2017 - rovněž Stavovské divadlo 2) Reprezentovat Moravskoslezský kraj v prestižním prostředí Národního divadla v Praze. 3) Upoutat pozornost laické a odborné veřejnosti nejen z České republiky, ale i zahraničí na kvalitu a vysoký umělecký standard repertoáru opery a baletu Národního divadla moravskoslezského. 4) Podpořit činnost a rozvoj baletního a operního souboru NDM. 5) Upevnit pozici ostravské baletní a operní scény v českém divadelním prostředí. Cílová skupina projektu: Česká i zahraniční taneční a hudební odborná i laická veřejnost. <p>Kapacita Stavovského divadla je 659 míst. Předpokládáme účast laické a odborné veřejnosti ČR i zahraničí.</p> <p>Termín realizace projektu: 11. února 2017 - balet a 4. listopadu 2017 - opera (termíny hostování souborů).</p> <p>Věcný a časový harmonogram projektu (technicko-organizační zajištění, PR a propagace, postprodukce, evaluace a vyúčtování): leden - prosinec 2017.</p> <p>realizace projektu: Praha (Stavovské divadlo) Místo</p> <p>Popis způsobu prezentace MSK:</p> <p>Primární část propagace a medializace celého projektu bude s ohledem na charakter projektu (hostování souboru baletu a opery NDM realizována hlavními pořadateli (Národní divadlo v Praze a Jednota hudebního divadla).</p> <p>Propagace a prezentace projektu ze strany NDM</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Tisková zpráva - logo a jmenovité poděkování MSK 2. Webové stránky NDM (u jednotlivých inscenací) - logo a jmenovité poděkování MSK 3. Tiskoviny NDM: měsíční zpravodaj (listopad 2017), časopis (dvouměsíčník – listopad/prosinec 2017), ročenka 2017/2018 - logo či jmenovité poděkování MSK 4. Facebook - logo či jmenovité poděkování MSK
<p>Seznam příloh:</p>	<p>1. Podrobný popis projektu; 2. pozvánka balet; 3. Chaplin; 4 pozvánka opera; 5. Hamlet</p>

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
V Ostravě, dne 31.1.2017	Jiří Nekvásil, ředitel

Příloha č. 1 - Podrobný popis projektu

Obsahem projektu je podpora výjezdů souboru opery a baletu NDM v rámci jejich prezentace ve Stavovském divadle v Praze.

Cílem projektu je zejména:

- 1) Reprezentovat a propagovat Národní divadlo moravskoslezské a jeho repertoár prostřednictvím představení baletní inscenace *Chaplin* (Národní divadlo v Praze – Stavovské divadlo) a opery *Hamlet* na prestižním 13. ročníku festivalu hudebního divadla OPERA 2017 – rovněž Stavovské divadlo.
- 2) Reprezentovat Moravskoslezský kraj v prestižním prostředí Národního divadla v Praze.
- 3) Upoutat pozornost laické a odborné veřejnosti nejen z České republiky, ale i zahraničí na kvalitu a vysoký umělecký standard repertoáru opery a baletu Národního divadla moravskoslezského.
- 4) Podpořit činnost a rozvoj baletního a operního souboru NDM.
- 5) Upevnit pozici ostravské baletní a operní scény v českém divadelním prostředí.

Zdůvodnění a předpokládaný přínos

Soubor opery a baletu Národního divadla moravskoslezského získaly v tomto roce pozvání ze strany **mezinárodního festivalu hudebního divadla Opera a Národního divadla v Praze** na prezentaci svých inscenací **v Praze**. NDM si těchto pozvání velice váží. Jde o jasný důkaz toho, že současné produkce a dramaturgie baletních a operních inscenací Národního divadla moravskoslezského si získaly velký respekt a záruku vysoké kvality.

Hostování je pro baletní a operní soubor **mimořádně přínosné**, neboť má díky němu jedinečnou příležitost **představit své dovednosti a repertoár** mimo „mateřskou“ základnu divadla v Ostravě. Účinkování souboru baletu a opery NDM v Praze tak bude prostředkem nejen **prezentace a zvýšení prestiže** NDM v divadelním prostředí, ale rovněž **upevní pozici Moravskoslezského kraje a jeho význam pro taneční a operní svět**.

Pevně věříme, že se představení stanou **centrem pozornosti** české i zahraniční kulturní veřejnosti.

Hostování souborů však přes nezpochybnitelné přínosy sebou přináší i značné finanční výdaje, které nelze vykryt z běžných prostředků divadla. Bohužel ani iniciátoři pozvání, tedy Národní divadlo v Praze a Jednota hudebního divadla, nejsou schopni uhradit veškeré náklady tak, aby hostování nepřineslo NDM finanční ztráty.

Národní divadlo moravskoslezské je přesto toho názoru, že pozvání a zájem o účinkování souboru baletu a opery NDM na půdě Národního divadla v Praze představuje **jedinečnou příležitost** a je **důkazem kvality a vysokého standardu** potenciálu NDM v uměleckém prostředí.

Projekt **podpoříme publicitou a medializací** (Česká televize, Český rozhlas, deníky, týdeníky a další) společně s podporou a medializací jednotlivých organizátorů (Národní divadlo v Praze – balet a Jednota hudebního divadla – opera).

Věříme, že Moravskoslezský kraj bude kladně hodnotit tento projekt, jehož cílem je **reprezentovat a propagovat** ostravskou divadelní kulturu nejen na území Moravskoslezského kraje, ale v celé České republice.

Cílová skupina projektu: Česká i zahraniční taneční a hudební odborná i laická veřejnost.

Kapacita Stavovského divadla je 659 míst. Předpokládáme účast laické a odborné veřejnosti ČR i zahraničí.

Termín realizace projektu: 11. února 2017 - balet a 4. listopadu 2017 - opera (termíny hostování souborů)

Místo realizace: Praha (Stavovské divadlo)

Věcný a časový harmonogram realizace projektu:

Balet - Chaplin

Technicko-organizační zajištění: leden 2017 – únor 2017*

PR a propagace hostování: leden 2017 – únor 2017**

Realizace hostování v Praze: 11. února 2017

Postprodukce, evaluace a vyúčtování Praha: březen – duben 2017

* z důvodu náročnosti organizace projektu probíhá faktické technicko – organizační zajištění už od září 2016

** PR a propagace projektu probíhá fakticky od listopadu 2016

Opera - Hamlet

Technicko-organizační zajištění: leden 2017 – listopad 2017

PR a propagace hostování: září 2017 – listopad 2017

Realizace hostování: festival Opera 2017: 4. listopadu 2017

Postprodukce, evaluace a vyúčtování Praha: prosinec 2017

Popis způsobu prezentace MSK:

Projektu bude věnována důkladná péče, jak v publicitě, tak v medializaci.

NDM bude zajišťovat částečnou propagaci a prezentaci projektu, a to prostřednictvím svých tiskových zpráv (v souvislosti s inscenací), dále na webových stránkách NDM, standardních tiskovin NDM (časopis, zpravodaj) a na sociálních sítích (facebook). NDM bude dodávat potřebné materiály a informace (např. loga či jmenovité poděkování MSK) pro prezentaci projektu na straně organizátora.

Primární část propagace a medializace celého projektu bude s ohledem na charakter projektu (hostování souboru baletu a opery NDM realizována hlavními pořadateli (Národní divadlo v Praze a Jednota hudebního divadla).

Propagace a prezentace projektu ze strany NDM

1. Tisková zpráva - logo a jmenovité poděkování MSK
2. Webové stránky NDM (u jednotlivých inscenací) - logo a jmenovité poděkování MSK
3. Tiskoviny NDM: měsíční zpravodaj (listopad 2017), časopis (dvouměsíčník – listopad/prosinec 2017), ročenka 2017/2018 - logo či jmenovité poděkování MSK
4. Facebook - logo či jmenovité poděkování MSK